



TISZTELT TANSZÉK/EGYSÉGVEZETŐ ASSZONY/ÚR!


A szenátusi ülésen hozott döntésnek megfelelően, mellékelten megküldöm a Szenátus 2019. május 28-i ötödik rendes ülésének jegyzőkönyvét, mely a belső egyetemi hálózat

<https://univet.hu/hu/intranet/dokumentumok/szenatusi-hatarozatok-jegyzokonyvek/>

oldalán is olvasható. Kérem, hogy a jegyzőkönyv lényegét munkatársaival ismertetni szíveskedjék.

Budapest, 2019. július 24.

Tisztelettel


dr. Battay Márton
hivatalvezető

JEGYZŐKÖNYV
A SZENÁTUS ÖTÖDIK RENDES ÜLÉSÉRŐL
2019. MÁJUS 28.

JELLEN VANNAK A JELENLÉTI ÍV SZERINT. (1. SZ. MELLÉKLET)

Dr. Sótonyi Péter rektor köszönti a Szenátus tagjait a 2018/2019. tanév ötödik rendes ülésén. Külön köszönti az Emberi Erőforrások Minisztériumának képviselőit, dr. Horváth Tímea osztályvezetőt és Szántó Ildikó felsőoktatási intézményirányítási referenst.

Elmondja, hogy az ülésről kimentésüket kérték: Dr. Németh Tibor rektorhelyettes, Dr. Fodor László és Dr. Vörös Károly professzorok, Dr. Gerencsér Ferenc ügyvéd, Kökény István tangazdaság-vezető.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a szenátorokat, hogy nyomja meg mindenki a jelenléte igazoló gombot, illetve, hogy mikrofonjaikat kapcsolják be hozzászólás alkalmával, ez a jegyzőkönyv készítése miatt elengedhetetlen.

Dr. Sótonyi Péter rektor megállapítja, hogy a Szenátus határozatképes, a jegyzőkönyv vezetésére dr. Battay Márton hivatalvezetőt, hitelesítésre Horváthné Csapó Tímea osztályvezető asszonyt és Dr. Somogyi Zoltán doktorandusz hallgatót kéri fel.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy fogadja el a jegyzőkönyv hitelesítőket és a napirendi pontokat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőket.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) elfogadja a napirendi pontokat.

1. Rektori pályázat elbírálása, rektorjelölt megválasztása
2. Tanulmányi ügyek
3. Alapító Okirat módosítása
4. 2018. évi költségvetési beszámoló elfogadása
5. Személyi ügyek
6. Egyebek

1. Napirendi pont

REKTORI PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA, REKTORJELÖLT MEGVÁLASZTÁSA

Dr. Sótonyi Péter rektor - mint pályázó- Dr. Németh Tibor akadályoztatása miatt, felkéri Dr. Ózsvári László rektorhelyettest a napirendi pont előterjesztésére.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes köszönti a Szenátust, majd elmondja, hogy a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény szerint a Szenátus javaslatot tesz a rektori pályázati felhívás tartalmára ez február 19-én és javítva február 26-án megtörtént, majd elbírálja a fenntartó által megküldött rektori pályázatot és megválasztja a rektorjelöltet.

A rektori pályázati felhívás alapján 2019. március 14-én megjelent pályázati kiírásra egy pályázat érkezett a fenntartóhoz az Állatorvostudományi Egyetem rektori tisztségére. Ezt Dr.

Sótonyi Péter professzor úr nyújtotta be. A pályázati anyag - az intézményi gyakorlatnak megfelelően - a múlt héten feltöltésre került a szenátusi tárhelyre.

A pályázat a pályázati felhívásnak megfelelt, ezért azt a fenntartó megküldte az Állatorvostudományi Egyetem részére, hogy ennek alapján a Szenátus hallgassa meg a rektorjelöltet.

Az Nftv. szerint rektori megbízásra benyújtott valamennyi, a pályázati feltételeknek megfelelt pályázatot a Szenátus véleményezi, és valamennyi tagja többségének (jelen esetben 9 fő) szavazatával dönt a rektorjelölt személyéről.

A Szenátus által megválasztott rektorjelölt rektori megbízását a fenntartó felterjesztésére a köztársasági elnök adja ki.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a jelenlévők részéről akár hozzá, akár a jelölthöz?

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes átadja a szót Dr. Sótonyi Péter pályázónak.

Dr. Sótonyi Péter rektorjelölt elmondja, hogy két kötetben adta be pályázatát, egyik kötet a pályázat, a másik a közlemények jegyzéke. Mikor a dékáni pályázatát beadta, abban egy fő célt jelölt meg, melyet sikerült is elérni, intézményünk önálló lett. A mostani rektori pályázatban az építkezést jelölte meg fő céljának. Ezzel a projekttel kapcsolatban június 11-én 14.00 órától összdolgozó értekezletet tartunk.

Szeretne az egyetem vezetősége egy olyan kollégiumot és összehasonlító laboratóriumot felépíteni, amely 50 év múlva is megállja a helyét.

Az építkezéssel párhuzamosan a régi épületek is felújításra kerülnek.

Főbb célja még, hogy az AVMA akkreditációt előkészítsük és az EAEVE akkreditációt megújítsuk. A 12 féléves képzés indítása, illetve a zoológus képzés újra indítása is fontos szerepet játszik az elkövetkező években.

Fontos, hogy az idegennyelvű képzést fenntartsuk, egyre több hallgató van jelen az oktatásban, Kancellár Úr segítségével a toborzás is fellendülőben van. Megjegyzi, hogy kelet felé kell nyitni.

Egyre nagyobb a leterheltség, de fontos, hogy a fiatal oktató-kutató generációt itt tartsuk az egyetemen. Nagy nevű külföldi kutatókat kell idehozni, olyanokat, akik esetleg Nobel díj várományosok.

Szakállatorvos képzést ki kell terjeszteni Európába is, az együttműködéseket meg kell őrizni pl. Horvátországgal, Romániával. Idegennyelvű doktori képzést kell létrehozni.

Fontosnak tartja a digitalizációt, elmondja, hogy a digitális élelmiszerbank egyetemünkhöz kerül majd ez egy óriási lépés a jövőre nézve.

Közös munkával az egyetemnek szép jövőt lehet teremteni, melyhez várja a kollégák támogatását.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes köszöni a kiegészítéseket, hozzászólás hiányában kéri a Szenátust, hogy szavazzon Dr. Sótonyi Péter rektorjelölté választásáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Sótonyi Péter rektori pályázatát. 38/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes gratulál a szavazás végeredményéhez, majd visszaadja a szót Dr. Sótonyi Péter rektornak.

Dr. Sótonyi Péter rektor köszöni a bizalmat, büszke, hogy az Állatorvostudományi Egyetem rektorjelöltje lehet.

2. Napirendi pont
TANULMÁNYI ÜGYEK

Dr. Sótónyi Péter rektor elmondja, hogy a következő napirend a fakultatív tárgyak elfogadása és átadja ismét a szót Dr. Ózsvári László rektorhelyettesnek.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes elmondja, hogy az alábbi fakultatív tárgyakat javasolja elfogadásra az Oktatási Bizottság 2019/2020 első félévétől:

Az OB által támogatott tantárgyak:

Fakultatív tantárgy neve, típusa	Tantárgy-felelőse/oktatója	Óraszám (e+gy)	Kredit-pont	Tanszék/Befogadó Tanszék	Szak	Magyar/idegen-nyelvű képzésben
Getreidebiologie/ Biology of cereals „C”	Dr. Vetter János	15	1	Növénytani Tanszék	állatorvosi	angol /német
Lószemészet/ Equine Ophthalmology „B”	Dr. Makra Zita	15	2	Lógyógyá- szati Tanszék és Klinika	állatorvosi	angol
Regressziós statisztikai adatelemzés „B”	Dr. Lang Zsolt	15	2	Biomatema- tikai és Számítás- technikai Tanszék	biológia BSc	magyar
Human Medical Microbiology and Infectology „C”	Dr. Lőrincz Márta	15	1	Járványtani és Mikro- biológiai Tanszék	állatorvosi	angol
Kvantitatív állatorvosi epidemiológia „B”	Dr. Makrai László	15	2	Járványtani és Mikro- biológiai Tanszék	állatorvosi	magyar/ angol
Környezetélettan „C”	Dr. Kiss Dávid Sándor	15	1	Élettani és Biokémiai Tanszék	állatorvosi/ biológia BSc	magyar/ angol
Az idegrendszer működésének élettani alapjai „B”	Dr. Jócsák Gergely	15	2	Élettani és Biokémiai Tanszék	állatorvosi/ biológia BSc (1 kr)	magyar/ angol
Praxisindítás jogi és pénzügyi szempontjai a gyakorlatban „C”	Dr. Ózsvári László	15	1	Törvényszéki Állatorvos- tani és Gazdaság-	állatorvosi	magyar

				tudományi Tanszék		
A Holistic and Integrated Approach to Animal Life and Security „C”	Dr. Blénesi Éva/ Dr. Ózsvári László	15	1	Törvényszéki Állatorvos-tani és Gazdaság-tudományi Tanszék	állatorvosi, biológia BSc	angol
Összehasonlító Törvényszéki (Igazságügyi) Állatorvostan „B”	Dr. Pádár Zsolt/ Dr. Ózsvári László	15	2	Törvényszéki Állatorvos-tani és Gazdaság-tudományi Tanszék	állatorvosi, biológia BSc (1 kr)	magyar/ angol

Dr. Sótonyi Péter rektor megköszöni az előterjesztést és kéri a Szenátust, hogy szavazzon a fakultatív tárgyakról.

Kiegészítésül hozzáteszi, ahogy azt már kérte, mindenhol legyen egy belső tantárgyfelelős. Példának említi az utolsó két megszavazott tárgyat, ahol nem biztos, hogy mindenki ismeri a tantárgyfelelősöket.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes elmondja, hogy Blénesi Éva a közgazdaságtudományi egyetemen szerezte meg PhD fokozatát. A komplex holisztikus megközelítés, gyakorlatilag a társadalomfilozófiának az állatorvosi szempontból fontos szerepét próbálja a tantárgyban elmondani.

Dr. Pádár Zsolt, a pécsi egyetemen dolgozik, törvényszéki orvostan a specialitása. Igazságügyi DNS vizsgálatokat csinálnak, az ottani pécsi módszereket próbálják átültetni az állatorvoslásba.

Dr. Sótonyi Péter rektor köszöni a kiegészítést, egyúttal kéri az oktatási rektorhelyettest, hogy vizsgálja meg, minden megszavazott tárgyat működőképesen fenn tudunk tartani?

Dr. Bartha Tibor rektorhelyettes hozzáteszi, hogy 1500-1600 órára lenne igény az idegennyelvű képzésben.

Dr. Sótonyi Péter rektor rávilágított arra, hogy a német fakultatív tárgyaknál gondok vannak.

Dr. Ózsvári László rektorhelyettes elmondja, hogy kötelező, hogy idegen nyelven is meglegyen hirdelve egy-egy fakultatív tárgy. A TVSZ szerint, ha három éven belül nem hirdetik és 5 éven belül nincsen jelentkező automatikusan törölni kell a tárgyat.

Az indulásnál a minimum létszám, magyar nyelvnél 5 fő, idegennyelvnél 15 fő.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja a fakultatív tárgyak indítását. 39/2018/2019.SZT. számú határozat.

3. Napirendi pont

ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁSA

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a többször módosított organogram részletesen ábrázolja az Egyetem szervezetét. A fenntartó az Alapító Okirathoz egy ennél kevésbé részletes, a külső tanszékeket, tanszéki osztályokat és a hivatali csoportokat nem tartalmazó ábrát is kért. Ennek megfelelően az Alapító Okirathoz egy kevésbé részletes, az SZMR-hez pedig egy aprólékos szervezeti ábra tartozik. Ezen át kell vezetni az elmúlt időszak szervezeti átalakításait, így a Haszonállat-gyógyászati Tanszék és Klinika átszervezését, valamint a Törvényszéki

Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék és a Nemzetközi Kapcsolatok és Kommunikációs Osztály névváltozásait is.

Kéri a Szenátust, hogy szavazzon az Állatorvostudományi Egyetem Alapító Okirata mellékletét képező organogramjának módosításáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja az alapító okirat módosítását. 40/2018/2019.SZT. számú határozat.

4. Napirendi pont

2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI BESZÁMOLÓ

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa minden évben szavaz a költségvetési beszámolóról, ezt az elmúlt években elektronikusan tette meg. A beszámolót a konzisztórium előzetesen véleményezte, egyetértett vele

Felkéri Szabó Ferenc gazdasági igazgatót, hogy ismertesse a napirendet.

Szabó Ferenc gazdasági igazgató ismerteti a költségvetési beszámoló főbb számadatait, a részletes beszámoló a szenátusi tárhelyen megtalálható. Elmondja, hogy a költségvetési beszámolót a Magyar Államkincstár és a fenntartó is jóváhagyta. 2018-ban közel 11 milliárd forintból, 2017-ben 8,8 milliárd forintból, 2016-ban 6 milliárd forintból gazdálkodhatott az egyetem.

2018-ban az összes kiadás 7,0 milliárd forint volt, a bevétel 4,6 milliárd.

2018-ban 200 milliárd egyszeri fenntartói támogatásban részesült az egyetem. Maradvány 4 milliárd forint, 1,1 milliárd a campusfejlesztés, EU-s pályázatok, 1,5 milliárd tandíj bevételek. Összességében megállapítható, hogy 2018-ban nem volt hiány.

Dr. Sótonyi Péter rektor hozzáteszi, hogy komoly fejlődés látható, a bevételek megduplázódtak, azonban az építkezés után biztos, hogy csökkenés lesz. Megköszöni az előterjesztést, kéri a Szenátust, hogy szavazzon az Állatorvostudományi Egyetem 2018. évi költségvetési beszámolójáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja a 2018. évi költségvetési beszámolót 41/2018/2019.SZT. számú határozat.

5. Napirendi pont

SZEMÉLYI ÜGYEK

A Foglalkoztatási Követelményrendszer 31-32.§-a alapján az Egyetem a tanszékvezetői megbízásokra, valamint az oktatói-kutatói munkakörökre vonatkozólag pályázatot hirdetett meg a Közszolgálati Személyzetfejlesztési Főigazgatóság (www.kozigallas.gov.hu) és az Állatorvostudományi Egyetem honlapján (www.univet.hu).

A pályázatok beadási határideje a Közszolgálati Személyzetfejlesztési Főigazgatóság honlapján történő publikálást követő 30. nap.

A pályázatok elbírálására a rektor három tagból álló bizottságot hozott létre, melynek a Kjt. 20/A. § (6) bekezdése alapján nem lehet tagja a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A Bizottság elnöke és tagjai: Dr. Gálfi Péter, Dr. Németh Tibor, Dr. Fodor László voltak.

A benyújtott pályázatok véleményezéséről, a bizottsági vélemények figyelembevételével a Szenátus dönt, olyan módon, hogy egy jelölt esetében a Szenátus a jelenlévők több mint a felének igenlő szavazata szükséges a pályázat támogatásához.

Több jelölt esetén elektronikus szavazógéppel személyi kérdésben, a titkos szavazás lefolytatásakor, az érintettekről egyesével, abc-sorrendben, külön-külön szavaz a testület. Fontos, hogy ez a szavazási mód nem zárja ki, hogy egy testületi tag több személyre is támogatóan szavazzon.

Ha a jelöltek azonos számú szavazatot kaptak, akkor róluk a szavazást abc-sorrendben meg kell ismételni. Ha ismét azonos számú szavazatot kapnak, akkor róluk szavazólapon titkos szavazást kell lefolytatni.

A Szenátus döntését megküldi a rektornak, aki dönt a megbízás kiadásáról, az illetmény megállapítása tekintetében a kancellár előzetes egyetértésével.

KÜLSŐ PÁLYÁZATOK

tanszékvezető	Ökológiai Tanszék	Dr. Kosztolányi András
tanszékvezető	Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék	Dr. Ózsvári László
tanszékvezető	Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	Dr. Csikó György Dr. Jerzsele Ákos
tanszékvezető	Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék	Dr. Harnos Andrea
egyetemi tanár	Parazitológiai és Állattani Tanszék	Dr. Hornok Sándor
egyetemi docens	Belgyógyászati Tanszék	Dr. Tarpataki Noémi
egyetemi docens	Élettani és Biokémiai Tanszék	Dr. Kiss Dávid Sándor
egyetemi docens	Élettani és Biokémiai Tanszék	Dr. Mátis Gábor
egyetemi docens	Sebészeti és Szemészeti Tanszék	Dr. Dunay Miklós Pál
tudományos főmunkatárs	Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	Dr. Farkas Orsolya Dr. Pribér Csaba Krisztián
tudományos főmunkatárs	Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	Pásztiné Gere Erzsébet Dr. Pribér Csaba Krisztián

BELSŐ PÁLYÁZATOK

egyetemi tanársegéd	Állathigiéniai, Állomány-egészségtani és Állatorvosi Etológiai Tanszék	Dr. Adorján András <i>(felmentését kérte május 16-án)</i>
tudományos munkatárs	Állattenyésztési, Takarmányozástani és Laborállat-tudományi Tanszék	Dr. Hetényi Nikoletta
tudományos munkatárs	Ökológiai Tanszék	Dr. Szabó Krisztián Dr. Frank Krisztián

egyetemi adjunktus	Egzotikusállat- és Vadegészségügyi Tanszék	Dr. Tóth Tamás
egyetemi tanársegéd	Patológiai Tanszék	dr. Albert Ervin

Egyetemi kitüntetések megnevezése	Díjazás (bruttó Ft/fő)	Díjazásra javasolt neve	Felterjesztő szervezeti egység
Professor Emeritus	nem jár	Dr. Szenci Ottó	rektor
Pro Arte Veterinaria érem	nem jár	Dr. Börzsönyi László	rektor

Dr. Sótonyi Péter rektor kiegészítésül hozzáteszi, hogy előfordult olyan tanszék, ahol több pályázó is volt. A Gyógyszertani és Méregtani Tanszéknél kiemelte, hogy a tudományos főmunkatársi címre az egyik pályázó nem felel meg a pályázati kiírásnak, mert nem habilitált. A belső pályázatoknál az Állathigiéniai Tanszéknél a pályázó közalkalmazott a felmentését kérte a pályázat kiírása óta. Az Ökológiai Tanszék tudományos munkatársi pályázati kiírásnál a tanszéki tanács Dr. Szabó Krisztián pályázatát támogatta.

Dr. Szenci Ottó professzor úr felterjesztéséhez hozzáfűzi, hogy idén lesz 70 éves, a Szülészeti Tanszék munkatársaként, majd a Nagyállatklinika vezetőjeként és munkatársaként dolgozott, dolgozik és a mai napig.

Dr. Börzsönyi Lászlóval kapcsolatban elmondja, hogy 70 éves lesz idén, Biomatematikai és Számítástechnikai Tanszék munkatársa volt, a digitalizációért sokat tett az egyetemen.

Dr. Sótonyi Péter rektor várja az esetleges kérdéseket, ezek hiányában titkos szavazást rendel el egyesével minden pályázatról.

Dr. Sótonyi Péter rektor ismerteti a titkos szavazás végeredményét:

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Kosztolányi András tanszékvezetői kinevezését az Ökológiai Tanszékre. 42/1/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Ózsvári László tanszékvezetői kinevezését a Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszékre. 42/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 13 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett támogatja Dr. Jerzsele Ákos tanszékvezetői kinevezését a Gyógyszertani és Méregtani Tanszékre. 42/3/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 4 igen, 7 nem, 5 tartózkodás mellett nem támogatja Dr. Csikó György tanszékvezetői kinevezését a Gyógyszertani és Méregtani Tanszékre. 42/3/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett támogatja Dr. Harnos Andrea tanszékvezetői kinevezését a Biomatematika és Számítástechnikai Tanszékre. 42/4/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Hornok Sándor tanszékvezetői kinevezését a Parazitológiai és Állattani Tanszékre. 42/5/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Tarpataki Noémi egyetemi docensi kinevezését a Belgyógyászati Tanszékre. 42/6/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Kiss Dávid Sándor egyetemi docensi kinevezését az Élettani és Biokémiai Tanszékre. 42/7/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Mátis Gábor egyetemi docensi kinevezését az Élettani és Biokémiai Tanszékre. 42/8/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Dunay Miklós Pál egyetemi docensi kinevezését a Sebészeti és Szemészeti Tanszékre. 42/9/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Farkas Orsolya tudományos főmunkatársi kinevezését a Gyógyszertani és Méregtani Tanszékre. 42/10/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Pásztiné Gere Erzsébet tudományos főmunkatársi kinevezését a Gyógyszertani és Méregtani Tanszékre. 42/11/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 15 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett támogatja Dr. Hetényi Nikoletta tudományos munkatársi kinevezését az Állattenyésztési, Takarmányozástani és Laborállat-tudományi Tanszékre. 43/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Szabó Krisztián tudományos munkatársi kinevezését az Ökológiai Tanszékre. 43/3/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 1 igen, 15 nem, 5 tartózkodás mellett nem támogatja Dr. Frank Krisztián tudományos munkatársi kinevezését az Ökológiai Tanszékre. 43/3/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Tóth Tamás egyetemi adjunktusi kinevezését az Egzotikusállat- és Vadegészségügyi Tanszékre. 43/4/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Albert Ervin egyetemi tanársegédi kinevezését a Patológiai Tanszékre. 43/5/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa 14 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett támogatja Dr. Szenci Ottó részére Professzor emeritus cím odaítélését. 44/1/2018/2019.SZT. számú határozat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Börzsönyi László részére Pro Arte Veterinaria érem odaítélését. 44/2/2018/2019.SZT. számú határozat.

6. Napirendi pont
EGYEBEK

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy lezajlott a Prezentációs Verseny, ezúton gratulál a hallgatóknak a fantasztikus előadásokhoz. Azonban kéri az oktatókat, hogy jövőre tiszteljék meg az előadókat, figyeljünk oda, ne nevetgéljünk az előadás közben. Oktatóként előadásainkon mi is ezt várjuk el a hallgatóktól, jogosan várják el ők is tőlünk.

A rendezvényekkel kapcsolatban elmondja, hogy az idei Hősök napja ünnepségen is nagyon kevés oktató és hallgató volt jelen. Kéri, hogy tiszteljék meg elődeinket, hőseinket azzal, hogy évente egyszer fejet hajtunk tetteik előtt.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy 2019. június 11-én 14.00 órától összdolgozó értekezletet tart az Aulában az építkezéssel kapcsolatban.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy június 13-án lesz a második fogathajtó- és főzőverseny Üllön, melyre eddig kevesen jelentkeztek, ezért holnap újra kiküldésre kerül a regisztrációs e-mail. Buszokkal visszük le kollégánkat Üllőre és különböző időpontokban indulnak visszafelé is a buszok. Tartalmas délutánt ígér.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy Plósz Béla szobrát felavattuk szoborparkunkat gazdagítva elődeinkre emlékezve. A Szenátus támogatását kéri, hogy a jövő évben Szentiványi Tamás és Bartha Adorján professzor urak részére is szobrot állítsunk tisztelegve munkásságuknak. Természetesen, ahogy az elmúlt években ezek a szobrok is közadakozásból készülnek és kerülnek felállításra Egyetemünk parkjában. Szentiványi tanár úr jövőre lesz 100 éve, hogy megszületett. Tervek szerint Manninger szobor egyik oldalán egyik, másik oldalán másik professzor szobra helyezkedne el.

Szentiványi Tamás professzor úr szobrát Dr. Fodor László tanszékvezető úr is javasolta. Nyílt szavazást rendel el.


Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (16/16) támogatja Dr. Bartha Adorján és Dr. Szentiványi Tamás professzorok szobrának felállítását. 45/2018/2019.SZT. számú határozat.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a tanévzáró diplomaosztó ünnepség június 28-án pénteken lesz.

Dr. Sótonyi Péter rektor mielőtt bezárja az ülést ismét köszönetét fejezi ki a Szenátus tagjainak a bizalomért, hogy támogatták pályázatát. Reméli, hogy a minisztériumi támogatás után még 4-5 évig szolgálhatja az egyetem érdekeit.

Dr. Sótonyi Péter rektor megkérdezi, hogy van-e hozzászólás, majd további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt és bezárja az ülést. Kellemes feltöltődést kíván a nyárra.


Kmf.


Dr. Sótonyi Péter
rektor
a Szenátus elnöke


dr. Battay Márton
rektori hivatalvezető
a Szenátus titkára

A jegyzőkönyv hiteléül:


Horváthné Csapó Tímea
osztályvezető


Dr. Somogyi Zoltán
PhD hallgató